



## HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

**Autor práce:** Jitka Doláková, DiS.

**Vedoucí/oponent práce:** Mgr. Jana Bitalová

**Název práce:** OŠETŘOVATELSKÝ PROCES O PACIENTA S MALIGNÍM ONEMOCNĚNÍM PRSU

<b>Sledovaná kritéria</b> Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	částečně obsahuje	obsahuje
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
<b>A1</b>	<b>Zřetelné vymezení do oblastí ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)</b>			<b>X</b>
<b>A2</b>	<b>Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)</b>			<b>X</b>
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
<b>B1</b>	<b>Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)</b>			<b>X</b>
<b>B2</b>	<b>Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)</b>	<b>X</b>		
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
<b>C1</b>	<b>Ošetřovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.</b>			<b>X</b>
<b>C2</b>	<b>Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model).</b>			<b>X</b>
<b>D</b>	<b>Ošetřovatelský proces/Analytická část</b>			
<b>D1</b>	<b>Ošetřovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.</b>			<b>X</b>
<b>D2</b>	<b>Zhodnocení ošetřovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)</b>			<b>X</b>
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství</b>			
<b>E1</b>	<b>Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.</b>			<b>X</b>
<b>E2</b>	<b>Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)</b>			<b>X</b>
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
<b>F1</b>	<b>Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)</b>			<b>X</b>
<b>F2</b>	<b>Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).</b>			<b>X</b>

### **Klady práce:**

*(Silné stránky, originalita..)*

Bakalářská práce Jitky Dolákové je koncipována jako ošetřovatelský proces u klientky s maligním onemocněním prsu. Autorka se v ní snaží o komplexní pohled na problematiku maligního onemocnění prsu. Předkládaná práce má rozsah 111 stran i s přílohami. Základní část práce je ukončena seznamem literatury čítá 69 stran. Seznam literatury čítá 18 titulů knižních a internetových. Počet zdrojů, ze kterých autorka čerpala, považuji za dostačující. Musím rovněž vyzdvihnout skutečnost, že autorka čerpá především z nejnovějších literárních pramenů, což dodává její práci na aktuálnosti a vědeckosti.

V teoretické části seznamuje autorka čtenáře s vymezením základních pojmů a anatomí, rizikovými faktory, příznaky a dělením zhoubných nádorů. Poté následují kapitoly zabývající se klasifikací, screeningem, vyhledáváním a diagnostikou, léčbou a rehabilitací u maligního onemocnění prsu.

V praktické části práce zpracovává autorka ošetrovatelský proces. Výsledky ošetrovatelského procesu jsou systematicky uspořádána dle metodologie ošetrovatelství. Dle mého názoru je výrazným kladem celé práce utřídění a klasifikace dat získaných při sběru dat a jejich analýzy. Silnou stránkou práce je také autorčina zasvěcenost do problematiky zpracovávaného tématu.

Po formální stránce je předložená bakalářská práce zpracována kvalitně. Po obsahové stránce není práci co vytknout. Práce splňuje všechny formální i obsahové požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

#### **Nedostatky práce:**

*(Pokud je sníženo hodnocení, je potřeba konkretizovat nedostatky práce vždy.)*

#### **Práci k obhajobě : Doporučuji**

*(doporučuji/doporučuji s výhradami/nedoporučuji)*

#### **Doporučení a otázky pro obhajobu:**

1. Domníváte se, že ženy podceňují význam screeningového programu?
2. Jaké jsou dle Vašeho názoru nejčastější komunikační chyby při péči o onkologické pacienty?

V Olomouci dne 31.5.2011

Jméno a příjmení: Mgr. Jana Bitalová

 podpis